3HAM!

СРЕДА. АПРЕЛЯ

1964 года Цена 2 коп.

Гол надания

13-8 66 (2266)

Орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Всесибирская летучка

Сегодня заканчивает свою трехдневную работу созванное ЦК КПСС межобластное совещание редакторов городских газет Сибири и Дальнего Востока.

В Ангарск прибыли редакторы газет «Бийский рабочий» (Алтайский край) т. Полещук И. П., «Заполярная правда» (Норильск) т. Мартынова В. Д., «Горняк» (г. Райчихниск, Амурской области) т. Лыщиков В. П. и другие.

В работе совещания приняли участие секретарь Иркутского промышленного обкома партии т. Макаров А. С., секретари Ангарского ГК КПСС тт. Антипов А. С., таченко М. М., корреспонденты центральных газет.
Отчет о работе совещания будет опубликован.

Отчет о работе совещания будет опубликован.

ិក្រសួក នៅក្នុង នៅក្នុ Резервы есть!

7 ТРО. До восьми еще 30 минут, а бригада по-чти вся в сборе. Одни игот в домино, другие гото-инструмент. За 15 минут рают в домино, вят инструмент. до начала рабочего дня все получают задание. В восемь бытовка пуста. Отделочники разошлись каждый на объект.

Бетонщики Иннокентия Федоренко и стекольщики Дмитенко и стекольщики Дмит-Бужана отправились на дом 94 квартала. Плотни Василия Герасимова надо лать настилку полов в 13 сделать настилку полов в 13 ломе этого же квартала. У столяров свои заботы Им надо срочно ликвидировать мелне недоделки на сдаваемых 5, 6, 29 домах в 93 кварта-

ле.
Отделочники один за другим сдают дома. Прорастают среди сосен микрорайоны, город раздвигает границы. И трудно сказать, в каком уголке города не вела работы наша бригада. Сейчас она готовит к сдаче жилье сразу в трех кварталах: 93, 94 и 102. В первом квартале этого года мы сдали в эксплуатацию 400 квартир. квартир.

вартир. Вспоминается 1954 год. И ных дома гарантийны

лвеналцатиквартирных дома О хозрасчете, гарантийных паспортах мы тогда, конечно, не могли и мечтать. Сейчас у нас бригала комп-лексная. Все звенья строго спецнализированы. Выросли за эти голы люди, у всех специа-листов высокие разряды, боль-шинство освопло по 2-3 смеж-ных профессии. Все это позво-

ТРИБУНА

БРИГАДИРА

лило нам достигнуть в месяц 160—180 процентов выработки. Но у нас есть возможность повысить производительность

Сейчас мы используем подъеме раствора, метлахской плитки, шлакобетона, столярных изделий краны «К-32». плитки, шлакобетона, столяр-ных наделий краны «К-32». Совершенно отказались от польема вручную половой рейки и лаг. Для раскроя материалов у нас применяется циркульная пила. Раскрой мы делаем на специально отведен-ной плошадке, складируем в пакеты. а потом башенными кранами поднимаем на этажи. Работать с новыми материа-лами, когда нет четко разра-

лами, когда нет четко разра-ботанной технологии, не так ботанной технологии, не так просто. А тут еще поступаю-щие с ДОКов некачественные строительные материалы. Сто строительные материалы. сто лярные наделия приходят с перекосами, подоконные доски с уклоном, половые рейки с сучками и без оторцовки, на-личики и плинтусы с косым с косым

личники и слоем. Все это сдерживает нас, требует лишних затрат труда себестоимость собестоимость кая увеличивает себестоимость А бригада на хозрасчете. Ка-ждая копейка и минута времени дороги.

Квартальный план бонгала перевыполнила, сдав пять восьмидесятиквартирных домов. Подсчитав свои возможмов. Подсчитав свои возможности, мы встали на труДовую вахту в честь Первомая, взяв обязательство отделать за апрель первый и второй дома в 94 квартале. Взятое обязательство бригада, конечно,вы полнит.

А. БЕЛИНСКИЙ,

плотников второго бригадир участка СМУ-5.

Оно приходило не сразу.
Казалось бы, чего проще
вылить это незатейливое
керамическое изделие. Раз-два — и готово! Но изделие выходило совсем не таким, как надо. Что-нибудь да не так...

— Не торопись, не торопись, Надя, — успокаивала Рита Назарова, лучшая литейщица - оправщица Куйбышевского екрамического завода, специально приехавшая в Ангарск для обучения только еще начинавших работать керамиков.

Потом сама бралась за дело. И под увереными ловкими руками выходило миниатюрное, безупречного качества изде-

А ну, попробуй еще сама!

И с каждым разом по крупице приходило мастерство. То самое, которое выдвинуло Надежду Григорьевну Палий в ряды лучших специалистов керамического

Теперь у нее учатся Светлана Дорофее-

MACTEPCTBO студентна политехнического инсти-

тута проходит производственную практику на заводе. Обучает ее керамическому делу Надежда Григорьевна. Глядя, как намного увереннее и ловчее управляется с формой молодая литейцица, учитель убеждается, что практикантка будет настоящим мастером. Только надо передать ей все тонности литейного искусства. Впрочем, не сти литейного искусства. Впроче только ей одной. Всем работницам.

— Надежда Григорьевна, запланирова-но ваше выступление на занятии школы передового опыта, — говорит начальник цеха. — Подготовьтесь.

-Хорошо, - отвечает она.

А вечером, после работы, ее часто можно видеть в завкоме. Надежда Григорьерна Палий — член заводского комитета. Она же и народный заседатель в суде. И так же, как и к работе, относится к общественным поручениям горячо, с душой...

ю. михаилов.

АНГАРСК ТРУДОВОЙ

«Очень способный электак отзывается о TOUK». Геннадии Каплине энергстик завода ЖБИ-4. Пришел Геннадий на за-

вод рядовым монтером, а теперь он старший монтер смены, несущий ответственность за технологию режима по электропрогреву бетонных изделий. Постоянно совершенствуя свое мастерство, он сдал на высший -6-й разряд.

Фото В. НЕБОГИНА.

участия в нем. Из социалисти-ческих стран в нем участвуют Чехословакия, Польша и Юго-славия. В последнее время

славия. В последнее время все чаще раздаются голоса с реорганизация втого соглашеняя или замене его такой международной организацией, которая действительно способствовала бы всестороннему

развитию торговых связей между всеми странами мира

Сообщают

радио, ТАСС



На повестке ООН-торговля

В ЖЕНЕВЕ после трех-дневного перерыва воз-обновила свою работу конференция ООН по вопро-сам торговли. Советский Союз выступает на этой конференвыступает на этой конферен-ции за развитие торговли ме-жду всеми странами на основе равноправия, взаимной выгоды и невмешательства во внут-ренние дела других госу-дарств. В связи с работой кон-ференции в Женеве в печати и по радио часто встречается английское название — гене-ральное соглашение по тари-фам и торговле. Подписанное в 1948 году, оно объединяет в

Защищая интересы народа

XVIII съезд Коммунистической партии Канады заявил, что интересы канадского народа требуют американского вывода ядерного оружия с территории страны и объяв ления Канады безатомной зоной.

настояшее время более 50 страи мира. Советский Союз не является членом этого соглашения. Соглашение вспользуется как орудие внешнеполитической вкспансия узкой группы империалистических держав во главе с Соединенными Штатами. Это генераланое соглашение не представлиет собой всемирную органязацию. Многие капиталистические страны не принимают

«Долой базы!»

В США и многих странах Западной Европы прошли традиционные пасхальные походы сторонников ядерного разоружения. Вблизи Лондона у одной американской базы демонстранты выступили с лозунгами «Янки, убирайтесь домой!», «Долой иностранные военные базы!»

Походы противников ядерного вооружения состоя-лись в Нью-Йорке, в Норвегии, в Западной Герма-

В резолюции указывается на необходимость значительного расширения взанмовыгодной торговли со всеми

съезда социалистическими странами и независимыми государствами, заключения пакта о ненападении между странами Варшавского договора и НАТО.

ВИНА или БЕДА?

Полицейский патруль, объезжая вблизи аргентинского города Сан-Рафаэль зону Кордильер, неожиданно натолкнулся на старую пещеру, в которой находились пятеро изможденных детей в возрасте 2, 3, 5, 7 и 8 лет, Маленькие обитателя пещеры были крайне истощены и одеты в лохмотья Вокруг пещеры валялись остатки консервов, которыми дети питались. Полицейские пришли к выводу, что дети были умышленно завезены в пещеру родителями и находились там уже продолжительное время. Дети срочно были доставлены а ближайшую больницу Бузнос-Айрес.

И. АРХИПЕНКО, корреспондент ТАСС.

превратности карьеры

Чем заняться превымочность, если комчился срок его пребывания на посту мэра города? Можно переизбраться снова. Кончился второй срок. Что дальше? Бывший мэр города Пасадены в штате Техас (в последнее время Техас стал известея не только своими (в последнее время Техас стал известея не только своими ковбоями) Сэм Гувер тщательно скрывал свою новую профессию. Кто знает, может быть, он ее приобрел, еще будучи мэром города. Во всяком случае неожиданно о ней стало известно из полицейских источников. Оказываетъя стало известно из полнцей-ских источников. Оказывает-ся, бывший мар пристрастил-ся бойко промышлять грабе-жами. На диях полнция Хью-стона арестовала Гувера за исудачно совершенный им очередной грабеж. Помимо

свежеприкарманенных ценностей, у него на кварти-ре было обнаружено еще 300 бриллиантов. Полиция 300 бриллиантов. Полиция указывает, что при последнем ограблении Гувер действовал с чисто, ковбойской смекалкой. Длинным шестом с электоическим зарядом, каким трическим зарядом, к ковбои обычно загоняют коралли скот, он «освои память» супружения собы коралли скот, он «освежал память» супружеской четы, чтобы последняя «вспомнила», где хранятся ях сбережения, В общем все происходило. как в захватывающем детективе или в прозаической дей-ствительности Техаса.

Л. ПОНОМАРЕВ, корреспондент ТАСС. — Ну давай, рассказывай. Андрюшин.

со скамьи встает пожилой человек. Запинаясь на каждом слове, он пытается объяснить,

Слове, он пытается объяснить, как все случилось...

На него осуждающе смотрят пять пар глаз. Они везде, куда ни повернешься. И хотя вокруг товарищи, от этого не легче. Сейчас товарищей нет. Есть суды. А перед судьями надо отвечаты!..

Смотреть прямо в глаза невыносимо трудно, и Андрюшин поворачивается и окну. За ним, хотя давно наступил обеденный перерыв, не утихает шум стройки. Оцепили огромную заготовку будущего реактора электросварщики, словно пауки повис ку будущего реактора электро-сварщики, словно пауни повис-ли под небом верхолазы. Строй-ка Всесоюзная ударная, поэто-му все торопятся. А вот он их подвел. Всех. Выпил, устроил в квартире дебош. Потом мили-ция, акт и вот строгие глаза то-варищей. Они везде. И в этой маленькой, прокуренной на-сквозь компатушке, и у реак-торного блока, и на высотных этажернах. этажерках.

атаженках.

— Ну так что ж будем ро-бить? — не то спрацивает, не то просто говорит Михаил Ефи-мович Хандус. Десять минут

назад он был монтажником-вер-колазом, а сейчас «профсоюз-ный бог» участка № 3 АМУ-2. Молчат члены местного ко-митета верхолаз Жарков, мас-тер Синовский. Задумался прораб Бажанов,

тер Синовский. Задумался прораб Бажанов, Нельзя сказать, чтобы Андрюшин был плохим человеком. И монтажник он отличный. Но вот споткнулся. Кто-то высказал мысль о неполадках в семье Андрюшина. Не из-за этого ли все получилось? Значит, надо сходить к товарицу на дом. Поговорить по душам с женой, с соседями. А потом решить, как наказать. —Так и сделаем, — после долгих споров подводит итог Михаил Ефимович. — Завтра сходим. А через два дня соберемся здесь же. Понятно? Все согласны. Хлопает за Андрюшиным дверь. Хандус сокрушенно вздыхает: —Такой добрый хлопец, и вот на тебе... — но тут же принимает серьезный вид. Перед собравшимися стоит монтажник Колтышев. На его виноватом лице что-то наподобие улыбки. Колтышев — это не Андрюшин. Колтышев два дня без причины не выходил на работу. И это не в первый раз...

Летят гневные слова товарищей в его адрес. Все ниже и инже голова Колтышева. Но бьют его не только за прогулы. — Что, у тебя нет спецовки? Ходишь в лохмотьях. — Разве таков должен быть облик рабочего человека? — А еще работаець на Всесоюзной ударной стройке! — У кого какие предложения? — сдеримвает членов месткома председатель. Он поназывает на часы. До конца перерыва десять

До конца перерыва десять минут. Надо успеть пообедать. Но почему-то никто не торопит-

Я предлагаю снизить ему ояд. — говорит Бажанов.

Остальные молчат. Трудное это дело — воспитание человека. Снизить разряд — значит, уменьшится зарплата.

Если передать его на суд профсоюзного комитета в управлении, то, наверняка, Колтышева уволят. А снизить разряд своему же товарищу...

— Может, срок накой-нибудь там... для исправления? А? — пробует Михаил Ефимович. Все заговорили разъм: — Было наказание? Было.

— Предупреждали? Да. Значит. только увольнять. Но увольнять. Может, поверим еще раз?

еще раз?

На секунду в комнатушке станувится темно. Заходит верхолаз Андрей Цирульник. Парень — косая сажень в плечах. Узнав, в чем дело, присаживается. Правда, он не член месткома, но работает в коллективе. Поэтому имеет право сказать свое мисние.

— Наказать нало — гово-

— Наказать свое мисиие.

— Наказать надо. — говорит Цирульник. — И так, чтобы почувствовал этот прогульцик. И за синжение разряда, только увольнять не надо...

Один за другим, так и не успев пообедать, покидают комнатушку монтажники. С поникшей головой идет Колтышев.

— Смотри же! — оборачивается монтажник Михаил Ефимович Хандус. — В последний раз поверили!..

— Спасибо, прошептал **Нолтышев**

Но товарищи не слышали этих слов. Эни шагали по стройне к своим рабочим местам, находу вытаскивая из карманов завернутые бутерброды.

А. КРИВОЙ.

БОЛЬШОЙ ФОНД РАЗВИТИЯ химии

Пермская область. Коллектия завода Камкабель» выступил с ценной патриотической инициативой. За счет лучшего использования внутренних ресурсов производства он предложил создать всенародный фонд развития химии. Рабочие и специалисты предприятия обязались сократить нормы расхода материалов, бережно эксплуатировать оборудование, за счет чего продлить межремонтные сроки его работы, повысить производительность труда. Подсчитав свои возможности, они решили сэкономить в 1964 году резины — на 70 тысяч рублей, свинца — на 35 тысяч рублей, других материалов — на 30 тысяч рублей, свинца — на 35 дололнительной продукции и направить ее на первоочередные стройки большой химии.

химии.

На снимке: опрессовщики кабеля Алсксандр Смирнов (слева) и Юряй Киселев. Фото Е. Загуляева.





Начало 1964 года по крайней мере, в блибыло богато «косми» жайшие годы. Советские нескомомааты провели на
мари в СССР и в США недостатка в поможно так выразиться, обшим американо собитие мерикано собитие не побиты котя со сторании премент в нестотурание в нестотурание по
комической ласточкой в нестотурание в несколько правия и космической дело сотрудничества двух
великих держав.

С чем вошли лве дву
версиние сотрудничества двух
великих держав.

С чем вошли лве сотрудничества двух
великих держав.

С чем вошли лве дву
мене было. Но америк
версиние оборо в
версиние по посо в радиа
нестотурание по
нестотурание по
нестотурание по
ненейшую информакарика срама. Советский Союз впереди
нечеством собитием — первой
нешего посово радиа
нешег

мужских и менскихіру мордов в этой области.

Особе замачение для друж увертвым куском железа (точкез — алома менскай правытия жолической варажений сооз вывел сооренных осомост имель урупповой полет Николае да полот на полот николае да полот на полот николае да полот на полот николае да полот на полот николае да полот на полот николае да полот

выпуск 4

лыжиме прогулки или так просто за город. Но, комечно, главное, в нашей работе с пятым «б» — вто помочь ребятам учиться как можно лучше. Сегодня здесь мальчяшки и девчонкя чувствуют ответственность в успеваемости, дисциплине не только за себя, но и за весь класс. Случилось так, что у Гали Осокиной, Гены Торопова, Толи Малых. Славки Рыкова появились двойки. Весь колись двойки в дво

лись двойки. Весь ко-рабль «Старт-1» объ-. Правда, по закону

явил аврал. явил аврал. Правда, по закому команды их сразу же высадиля на шлюпку. Но на помощь им выходят отличники Света Казак, Таня Васильева, Оля Мосина, Лена Кравченко. А мы тоже строго проверяем, как делают двоечники уроки. Иногда приходится наведываться к ним

До конца школьного года оста-ось совсем немного. И ребята дали слово, обязательно веем перейти в шестой класс. Тогда «Старт-1» и пройдет намеченный маршрут «Ан-гарск — Варшава».

Александр ЩЕРБАКОВ, шлифовщик Майского РМЗ.

Старт-і" идет по маршру

НГАРСК ™ ВАРШАВА». Та-"А ков маршрут корабля «Старт-1». Команда корабля оторого поменения в девчонки из «б» класса 17 школы и мы, чле-ы бригад ремонтно-сборочного це-майского ремонтно имеханичеха Майского ского завода. о ремонтно - механиче-

Путешествие наше начиналось так. Пришли мы однажды в класс к ребятам. Разговорились, Пяти-классинки откровенно рассказали о своих делах—о плохом и хорошем. Путешествие

Оказалось, что из сорока человек не успевает пять, да и дясциплина не блестящая. Мы долго разговариваля в атот вечер с ребятами.

Разговаривали просто, без всяких нравоучений...

Потом решили — Кто будет первым — пятиклассники? соревноваться. — бригада или

Каждую неделю мы приходим к Каждую неделю мы приходим к ребятам подводять итоги. Ох. я здорово же тогда влетает двоечникам. Ребята высаживают их в шлюпки до тех пор, пока не будут исправлены оценки.

Однажды к нам в цех пришел весь 5 «б». Построившись, отряд сдал рапорт начальнику цеха Дмитрию Яковлевичу Чемезову. Это была встреча двух соревнующяхся коллективов. Ребята увидели, как

трудимся мы—ях старшие друзья, шефы. А вто для них был хороший пример.

пример.

Наши встречи не ограничивались классными собраниями, пионерскими сборами. Я как старший группы чувствовал, что такой связи с ребятами будет недостаточно. Нужно для двенадцатилетних мальчишек и девчонок быть не только шефами, но прежде всего друзьями. Прузьями тех, кто мечтает. Мы собирались в школе. Говорили об витересных профессиях, рассказывали тересных профессиях, рассказываля о евоих. И ребята всегда слушали нас так внимательно, верь для них было много неизвестного.

В воскресенье мы отправлялись на

В ОТ И КОНЧИЛАСЬ пора весенних каникул. Сегодня опять прозвенит старый школьный друг звонок. Снова за парты сядут первоклассники и те, кто через два месяца уйдет после школы в самостоятельную дорогу жизни.

Много интересного сделали ребята каникулы. Для всех это был настоящий отдых. Наш юнкор Нина РАХМАНИНА побывала BO MHOTHX школах города. И вот что она узнала.

Каникулы. До чего же вто эдорової Можни столько полезного и прият ного сделать! Как же ре ного сделаты как же ре-бята нашего города прове-ли их? Самое важное и главное во всех школах это усиленная подготовка к смотру художественной самодеятельности. Ребята с увлечением готовятся к олимпиаде. И в этом нет ничего удивительного, Кому не хочется занять пере место и выйти победи-

телем! Недаром ребята школы N_2 , школы N_2 4, школы N_3 17, школы N_3 27 и других каждый день приходят

откажется от такого соблазнительного путешествия по воздушному океану?
Класс 8 «г» из 30 школы,

7 «. из 19 школы, 7 «б» и 7 «в. из 3 школы, группа ребят из 12 школы и мно-гие другие с осульшим удовольствием полетели в Улан - Удэ. Там они озна-комились с достопристеча-тельностями столицы by-

по гимнастике среди спорт-сменов Сибири и Дальнего Востока. Многие юные спортсмены съехались в Ангарск на соревнования. Ребятам наших школ поручено встретить группу спортсменов одного какоголибо города. Они ознако-мили их с родным Антар-ском, рассказали о наших предприятиях, Например,

в свои города хорошие воспоминания, подарки. -4-

фотоальбомы с видами Ангарска. Ребята наших школ устранвали вечера дружбы со спортсменами, посланиами других горолов Сибири и Дальнего Востока. Гости увезут на память о нашем Антарске

пинитиний принитиний п

Много, очень много ре-бят бывает в Иркутском планетарии. Особенно это планетарии. Особенно это нравится тем, кто увлекается астрономией, географи-ей и другими науками о Вселенной, о звездах. По-бывали на каникулах в бывали на каникулах в планетаряни и ангарские икольники из 9, 32, 17, 2, 30, 31, 19 школ. Ребята с интересом слушали и смотрели, что им рассказывали и показывали и показывали и в планетарии, В весенние каникулы там читали лекции о космосе. А кому не хочется побольше узнать о том, где лобывали наши космо-

навты и видели все своими

НА КАНИКУЛАХ

занятия хора, на хореографию, а школа № 5 представит на олимпиаду детскую оперу «На лесной опушке»,

А совсем недавно в газетах было объявление, в котором говорилось, что на время вессенних каникул школьникам предоставляются билеты на самолет с 50-процентной скидкой. И конечно же, лететь захотели многие. Да и кто же

рятской республики, сходирятской республики, слоди-ли в Бурятский театр опе-ры и балета. Ребята позна-комились со школьниками старой Бурятии. Они им, конечно, показали свой конечно, показали свои Улан-Удэ, рассказали о городе много интересного. Ребята никогда не забудут своего первого полета на самолете. ←3--

На весенних каннкулах в нашем городе проводят-ся зональные соревнования

ребята 2-й шкож, встрети алтайских спортсменов, 4-я школа приняла гостей из далекой Северной Якуиз далекои Севернои эку-тин, 5-я школа познакоми-ла с Ангарском делегацию Бурятской республики, ре-бята 30 школы встретили посланиев Сахалина, учени-19 школы приняли ки 19 школы приняли чи-тинских спортсменов. Каж-дая школа постаралась приготовить на память о нашем славном сибирском городе подарки: сделаны

ПЕРВЫХ ПИОНЕРАХ ГОВОРИЛИ

19 марта мы должны были провести открытый сбор.Подготовились к иему всем отвялом. Решили найти первых пионеров в нашей области. И в этот же день отправились на понски. Ходили в горком комсомола, в художетвенный фонд где работае горком комсомола, в художе-ственный фонд, гле работает один из первых пионервожатых Иркутска И. Моценок. Потом нам удалось найти и первого пнонера, участника

Великой Отечественной войны

К. А. Донского.
И вот настал долгождан-ный день. Ребята собрались радостные, торжественные. Все немного волновались. Ровно в 19 часов началась Ровио в 19 часов началась торжественная линейка. Пол звук нашего горна и бараба-на внесли отрядное знамя. Первое слово взял наш гость Константин Александрович Донской. Он рассказал нам, как раньше жили пионеры. что они делали, как дорожили пионерским галстуком, Люба Везнюк—звеньевая —

по поручению отряда повяза-ла галстук Константину Але-ксандровичу, и он стал по-четным пнонером нашего от-ряда. После выступления К. А. Дояского ребята из первого звена рассказали о пнонерах - героях. Потом мы исполнили отрядную песию «Взвейтесь кострами, синие почи» на немецком и русском поручению отряда повязаязыках, Нашему гостю нья подготовили подар после линейки начался Нашему гостю подарки. KOH-

верт. Ребята из второго просмеяпшуточными стихами просмев, ли лентвев, двоечинков, сло-вом, всех, кто позорит наш отряд. А третье звено пока-зало теневой театр. Ира Ам-вросова прочитала стихотво-рение «Детский ботинок». В комие вечера наши отрядные вожатые Галя и Нина про-

веля викторину. В ней побелети выпорину. В неи поледителем вышло первое звено. Потом мы все пели любимые песни, танцевали, Домой уходили радостные и веселые. После этого сбора мы стали еще активнее и дружней

Марина СУХОДОЛЬСКАЯ. председатель совета отряда,

Лена ВИШНЯКОВА, звеньевая 6 «а» класса 26 школы.

Спаниэль

Кормит Эля спаниэля Чтобы он не похудел, Только месяц и неделя, Как родился спаниэль. Как родился спаниэль. У него глаза—засоли Гихо он скулит во сне, Он на папиной ладони Помешается вполне. Мне теперь не до хоккея Я бегу домой скорее: Каждый день по три часа Обучаем с Элей пса. Чтоб не лазал на кровать Надо же дрессиромать. Чтоб не лазал на кровать — Надо же дрессировать, Чтобы днем не спал часами, чтоб веселый был наш пес, Мы смеемся громко сами И ему шекочем нос. Чтобы глупый спаниэль Не изгрыз свою постель, Носим с Элей спаниаля Часик я и часик Эля, Говорят, шенка мы мучяи Мы его все время учим!.. им сто от применения применения и применения применени

Про Сашу

О ТОМ.

КАК В КЛАССЕ НАШЕМ
ВСЕ «ЯКАЛ» МАЛЬЧИК САША
Вы не слыхали про мальчика
Сашуй

Он любит сладкую магную кашу Любит зверинец.
Но больше всего Любит наш Саша Себя самого.
Он силит на первой парте.
Первым он стоит на старте.
В первый ряд в кино садится, Первым он заходит в класс, Потому что он боится Быть за кем-нибудь из вас.
— Я схожу! любит сладкую манную кашу,

- Я огвечу! Я-ответственный за встречу! Мы построились все в ряд-Рапорт отдавал отряд. Вдруг вперед выходит Саша в ряд-

с вожатым спорят старшим: Я быть должен головной же в классе основной. Удивились пионеры: Я

Что за странные манеры? Был еще однажды случай, Случай, этого не лучше Случай, этого не лучше: Собрались мы как-то летом На экскурсяю в музей, В кассе взять на всех билеты Надо было поскорей. Поручаем мы Наташе — Скороходу школы нашей. Смотрим, Ната уж у целя, В тря минуты по часам. Саша крикнул: «Неужели, не возыму билет я сам?» Мчится он стрелой к музею, Без дороги, напрямик. На него народ глазеет. На него народ глазеет, На дыбы встал грузовик. Ната всем дает билеты. Нам пора в музей илти,

новые стихи

Но дружниник Сашу где-то Залержал на полнути. Был еще однажды случай, рыл еще однажды случай, случай, этого не лучше: В поле снег когда растаял, И грачей вернулись стан, Собрались мы все в поход, Посмотреть на ледоход. Для похода Коля с Власом Разработали маршрут. Мы одобрили всем классом; Постарались Коля с Власом Ничего не скажешь тут. Саша снова недоволен, Саша скова недоволен, Говорит с упреком Коле: «Доплететесь только к ночи, Мой маршрут куда короче!» И шагает прямо По глубоким ямам, По огромным лужам, Хоть идти там хуже, Ребята давятся от смехя Ну и парень! Вот потеха!

Кто твердит все «я» да «я» Сашу пусть возьмет в друзья.

AJJA Стародубова



Наш город второй раз становится местом встречи юных гимнастов Сибири Дальнего Востока. 16 команд пиомерских дружин от берегов великого Иртыша до бескрайнего Тихого океана, более 120 юных гимнастов, приехали на зональные соревнования пионеров по спортивной гимнастике. Злесь представители Омска, Хабаровска, Сахалина, Камчатки, Новосибирска, Владивостока, далекой и маленькой Тувы, наши близкие соседи краснояршы, читипцы и кемеровчаме.

—В 11 часов в зале Дома спорта строителей раздались звуки пионерского горна. Двемадивть лет назал с такими же мальчишками и левионками под звуки пионерского горна пол палящим крымским солнцем я вышагивал в стортивной колоние на артековском стадионе. На всю жизизапомнится то счастливое время, незабываемая пора моего детства. То было давно. И здесь, в зале, наколясь уже в роли зрителя, я завидовал нашей пионерни. Хотелось сбросить годы и встать в строй, пройти снова с ними.

—.Шестнадиать комами, чеканя шаг, прощли в торжественном марше. Замерли в строко будущие Латынины и Титовы, булушая слава советской гимнастики. К участникам соревнования с триветственным словом обратился заведующий Ангарским гороно С. Г. Тахтамышев. Затем слово предоставляется представителю Министерства Просвещения РСФСР В. И. Бережнову. В зал вбегают пионеры, шефы команд. Они вручают капитанам памятные вымпелы. Звучит пионерское приветствие. И в ответ под сводами зала затремело мошное: «Всегда готовы!» — и сотни ре-И в ответ под сводами зала загремело мощное: «Всегда готовы!» - и сотни ре-

бячых рук взметнулись вверх. Капитаны команд медленно поднимают флаг соревнований. Зонольные соревнования пионерских дружим по спортивной гимнастике открыты. Небольшой перерыв — и двумя звлами безраздельно завладела красота и графия. В первый день выступали только девочки. Мальчики отдыхали, им предстоя-

КОГДА ЗАЗВУЧАЛИ ГОРНЫ

вступить в борьбу только на следующий день

щий день.

Снова раздаются энакомые звуки гориа, и участницы разводятся по местам соревнований, к снарядам. Команда девочекантарианок начала выступление с вольных упражнений. Трудно было отдать комулибо предпочтение. Силы были равны, и разинца оценок выступлений была лишь в одной десятой балла. Самую высокую оценку—8.8 балла—эаслужила Тома Трутаева. У Милы Протченко 8,7 балла,у Г. Копранчиковой и Л. Поповой по 8,6 балла. Скова сигнал гориа, Смена снарядов. В прыжках в нашей команде первенствовала Галя Копранчикова — 8,25 балла. ла Галя Копранчикова — 8.25 балла.

Вечером, когда закончились выступле-

СПОРТ смен и су-дъи подве-

смен и сульи подвели итоги,
выявились и первые чемпионы зональных соревнований пионеров. Самую
высокую сумму в первом юношеском разряде набрала томичка Оля Лаврова —
53,65. Второе и третье места у наших гостей Наташи Копыловой (Барнаул) и Вали
Карповой (Благовешенск). Галя Копранчикова и Тома Трутаева соответственно на
пятом и шестом местах.
Среди гимнасток, выступавших по программе второго юношеского разряда, успесопутствовал скова гостям. Побелила с
суммой 53,4 балла кемеровчанка А. Пидцан. Всего полбалла проитрала ей пионерка с далекой Камчатки Лида Тузева. На
третьем месте С. Мурашова с Сахалина.
Ангарчанка Л, Попова заняла пятое место-

Ангарчанка Л. Попова заняла пятое место.

Тимнастки, выступавшие по программе второго взрослого разряда, в первый день закончили только обязательную программу. После первого дня здесь лидирует читинка Валя Корус — 44.7 балла, на втором месте Л. Тибекина (Бариаул). Мила Протченко с суммой 43.95 балла заняла третье место. Мила получила самую высокую опенку среди всех учащихся в упражнении на кольцах — 9.6 балла.

Впереди у девушек — произвольная программа. Тогда-то все и прояснится в распределении призовых мест. Второй день соревнований начался выступлениями мальчиков.

мальчиков.

А КИСЕЛЕВ, нештатный корреспондент.

Вести И3 Геленджика

Предстоящая встреча команд «Старт» и «Ростсельмаш» привлекла внимание всего населе-ния небольшого приморского Сгородка Геленджика.

здесь пророчили оманде «Ростсель-Многие победу команде «Ростсель-маш». Местные «оракулы» ис-

ФУТБОЛ

ходили вз того, что ростовча-не в прошлом сезоне заняли пятое место в своей зоне. В составе команды играют четы-

составе команлы играют четы-ре мастера спорта. Состоявшийся контрольный матч 28 марта не подтвердил прогнозы. Ангарчане не хоте-ли уступать южанам победу. Они провели игру на высоком уровне. Ни одной из комакъ уровне. Ни однои на так и не улалось открыть счи П. БУНТУШКИН.

Москва. Теплую жанровую сцену изобразил московский художник П. Н. Малышев в своей новой кар-

тине. На фоне зимне-го подмосковного пейзажа он пока-зал В. И. Ленина зал В. И. Ленина и А. М. Горького во время бесслы крестьянскими

На снимке: ху-дожник П. Н. Малышев в своей мастерской. Фото Э. Евзерихина.

Фотохроника ТАСС.

работу Приглашаем на

РЕСТОРАНУ «ЮЖНЫЙ» (рас- ДОК № 2 УПП приглашает сложен в квартале 182) тре- на работу художинка и руко- узыканты. Оплата по соглашено соглашению.

(321) Обращаться: пос. , Майск. ДОК № 2 в отдел кадров. (346) нию

продовольственной

ВАЗЕ УРСА СТРОИТЕЛЬСТ.

ВА на постоянную работу требуются заведующие дами, грузчики. Обращаться: чно требуются токарь, фрезеровщик, строгальщик или шлифовщик 1, 2, фон 92-29. (341) 3, 4 разрядов. (329)

АНГАРСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ ТРЕСТА МОНТАЖХИМЗАЩИТА объявляет прием на трехмесячные курсы , футеровщиков в г. Усолье-Сибирском, с одновременным прохождением практики.
За период учебы курсантам гарантнруется 40—75 процентов тарифной ставки повременщика первого разряда.
Одиноким предоставляется общежитие. Обращаться: Ангарск, 7-й район, напротив завода КВОиТ, отдел кадров;
г, Усолье, 96-а корпус, Монтажхимзащита. (348)

АММЗ ТРЕСТА СИБТЕХМОНТАЖ требуются слесари-сборщики, а также мужчины, не имеющие специальности. Одинькие обеспечиваются общежитием. Обращаться: 7-й район, около завода КВОиТ, телефон:

ДЛЯ РАБОТЫ В ЧИТИНСКОЙ ОБЛАСТИ требуются товаровелы продовольственных и промышленных товаров инспектор по общественному питанию. Оклады 110 рублей. За справками обращаться. 85 квартал, отдел кадров урса строительства, телефон 88-93.

УПРАВЛЕНИЮ железнодорожного транспорта Ангарска требуются на постоянную работу следующие квалифицированные рабочие железнодорожного транспорта: пом. машиниста паровоза, осмотрщики вагонов, монтеры железнодорожной связи. сцепщики вагонов, ученики сцепщиков вагонов (мужчи-

ны). Обращаться: Ангарск, улица Горького, дом 2-а, напротнв пивзавода, отдел кадров УЖДТ. (270)

АНГАРСКОЕ ОБШЕСТВО ОХОТНИКОВ И РЫБОЛОВОВ И АНГАРСКАЯ ГОРВЕТЛЕЧЕБНИЦА на основании решения исполкома Ангарского городского Совета депутатов трудящихся № 82 от 25 марта 1963 года с 20 марта по 20 апреля 1964 года проводят регистрацию всех собак, находящихся в городе Антарске и рабочих поселках. Перед регистрацией все собаки будут подвергаться ветосмотру, привнями против бешенства и дегельминтизации (удаление на организма собак глистов). За регистрацию собак и получение номерных знаков владельцы должим уплатить 50 колеек. Собаки не прошедине регистрацию, ветосмотр, привняки против бешенства и дегельминтизацию, уничтожаются, а на владельцев будет наложен штраф. Регистрация, получение номеров и справок, ветосмотр, прививки и дегельминтизация

номеров и справок, ветосмотр, прививки и дегельминтизация проводятся одновременно в Ангарской горветлечебнице с 9 до 15 часов.

до 15 часов. Адрес горветлечебницы: пос. Майск, 2-я Железнодорож-ная, 8 (рядом с управлением СМУ-2). (310)

МАГАЗИН № 28 ОРСА СТРОИТЕЛЬСТВА (цементный поселок) имеет в продаже к сезону в широком ассортименте ткани штапельные, шелковые и шерстяные, ткани костюмые, драпы, швейные изделяя для детей и вэрослых, пмеется в продаже обувь, товары поставщиков городов Москвы, Ленинграда и импортные, ПРОСИМ ПОСЕТИТЬ НАШ МАГАЗИН! (195)



по следам **НЕОПУБЛИКОВАННЫХ** писем

Жятель 182 квартала сообщил в редакцию о том, что магазин № 24 (квартал «Б») очень часто закрывается раныше времени. На требование выдать жалобную книгу отве-

маличнот уто ее нет.
Все факты подтвердились.
Заведующая магазином тов.
Воронина за нарушение графика работы магазина строго ка рассты предупреждена,

Заведующая горздравом отвечает на письмо шофера «скорой помощи» т. Селезнева: Факт завержки госпитализации больной действительно имел место. Дежурному врачу хирургического отделения сделативно замечание.

Нужный вопрос подняли в своем письме рабочие столярного цеха ремонтно - строительного управления ЖКУ.Они написали о том, что в течение нескольких лет им приходится два раза в год сооружать трибуну на площади Ленина. На

буну на площади Ленина. На израсходованные средства дав-но можно было бы построить настоящую трибуну. Председатель горисполкома т. Масалов ответил, что дан заказ заводу КВОиТ на изго-товление сборно-разборной трибуны согласно проекту.

УГОЛОК НАХОДОК Найдено свидетельство о рождении на имя Лихачевой. Обращаться в редакцию газеты «Знамя коммунизма» в часы работы.

Редактор В. И. ПАНФИЛОВ

Кино

«ПОБЕДА» — Горол — одна улица. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22.

«ПИОНЕР» — О тех, кто ук-рал Луну. 10. Три мушкетера, 1 серия—11-35, 15-25, 19-25. 2 се-рия—13-30, 17-30, 21-20. Зеленый зал—Климат нашей Родины. 16, 49. Коллеги 17, 20, 22. Со 2 апре-ля—Климат нашей Родины. 16, 19. Незваные гости. 17, 20, 22.

«КОМСОМОЛЕЦ» луночная месса (дети до 16 лет не допускаются). 10, 11-45, 13-30, 15-15, 17, 18-45, 20-30, 22-10.

«ЭНЕРГЕТИК» — Сильва. 15, 17, 19. Бабушкин козлик. 13. Со 2 апреля — Укротители велосипедов. 15, 17, 19.

дов. 15, 17, 19.

«МИР» — новый иветной художественный фильм — Наймичка.
10, 11-50, 13-45, 15-40, 17-35,
19-30, 21-30. Перед последним
сеансом демонстрируется киносборник «Товарищ такси», Волжские зори». Открыта предварительпая продажа билетов на новый двухсерийный художественный фильм «Тишина».

«АНГАРА» — Когда каза-

«АНГАРА» - Когда ки плачут. 15, 17, 19, 21.

«ЮНОСТЬ» — Джульбарс. 10,

11-40, 13-20, 15, 16-45, 18-30, 20-15, 22, Со 2\ апреля — Кодин (дети до 16 лет не допускаются). 11, 12-50, 13-40, 16-30, 18-20, 20-10, 22, Для детей—Марко-Невидимка. 10.
«ОКТЯБРЬ» — Двенадцать стульев. 13, 15, 17, 19, 21, Зеленый патруль. 11.

(Вырежь и сохрани)
По желанию трудящихся Аэрофлот с
15 апреля вводит авиарейс № 114 (вторник, четверг, суббота). ТУ-104 следует
Иркутск — Москва через Омск.
Вылет из Иркутска в 7.20, прибытие

в Москву в 15.05 (время московское).

Авнабилет можно приобрести: Ангарси, проспект Карла Маркса, 36/18, тел. 2-29-81. (365)

Наш адрес: Ангарск, плошадь имени Ленина, здание горсовета. З-й этаж. Телефоны: редактора и отдела промышленности — 2-42-37: заместителя редактора, идеологического отдела и секретарната — 2-21-37